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OMAAA AEYTEPH

EFMA B

Bl. Kepdhowo 1, 8 3. Ot avdykeg oel. 10 — 11 oyohkov Bifiiov.

1516t TeC TOV OVaYKAOV

[Map. a) EEEMEN

[Mop. B) Morramraocloacpudg

B2. TIlopdypagpor 1. H teyvoroyio

2. H pipnon
3. H cuvnbewa

4. H dwenpiton

B3/ Tlapdaypagoc y) Kopeoudg
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OMAAA TPITH

EMA T
I'lL.
Hoapayopeveg Hoapayopeveg Kootog evkanpiog Kootog evkarpiog
Yyvovaocpol
TOGOTNTEG TOoOTNTESG T0V ayafov X 70V ayafov ¥
TOGOTITOV
ayafov X ayofov ¥ (o€ povadegtov V) | (6g povades Tov X)
A 120 0
4 0,25
B 80 160
2 0,5
r 40 240
1 1
A 0 280
w KE.Tob X = Movadeg ¥ mov Bucialovton

Movadeg X mov mopdyovion

A=1-Fa—240
40

I’ = B: K.E. tov X:8—=2
40

oW, =280
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Movadeg X mov Bucialovion

= KE touo V¥ =
Movadeg ¥ mov mapdyovion

B— I 1=L@WB =160
2 240-¥,

A — B: K.E. tov lP=4—0=0,25
160

I' = A: KE. tov ‘P:4—0:l
40

r2,
= K(X =60, =180)

K.E. tov X =2, dpa 2=\Pl;l(30

(r-B)

<, =200,

dnAadn, yu dedopévo X=60, 0 ¥ . =200
Apa, o (K) Bpiokerar apiotepd g KITA kot givar epiktdg cuvdvacpog.
w A(X=110,¥ =50)

¥, -0

K.E.tov X =4 ,bpa 4=

(B>A)

< V¥, =40,

dnAadn, yia dedopévo X =110, w0 ¥, =40

Apa, o (A) Ppioketar de&id g KITA kou givor avéQiktog cuvdvacpog.
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w M(X =15 =265)

I'3.

I'4.

K.E. tov X =1, épa lz%c‘{’s =265,

(A->T)
onAadn, yu dedopévo X =15, 10 ¥, =265

Apa, o (M) Bpioketar eni g KITA kot givar péyiotog 1 4p1otog ouvovacuog.

= K. E. 100 X=4, dpa 4=T2—;)0®‘P=80

(B—>A)
onAadn, Yy dedopévo X =100 to ¥, =80
Apa, yuo va mapayBovv ot tpdteg100 povadeg X, mpénet va Busloctovv

280—-80=200 povadeg't.

X=50,¥Y=160

Amd v KITA tng owovopiag, mapatnpovpe 6tL 6to cvvdvacud B, vy
dedopévo ¥ =160 to X, =80. Apa, o cuvovacpds X =50,¥ =160
Bpioketor aprotepd ™ KITA ko givar e@iktdc. Avtod onpaivel 0t
owovopia dev eEAVTAEL TIG TOPAYMYIKEG TNG OLVATOTNTES KOl OPIOUEVOL 1] OAOL

01 TTOPOYMYIKO1 GUVTEAEGTES VITOOTOGYOAOVVTOL.
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OMAAA TETAPTH

= Q,=v+0P

240=vy+0-80 @YZSO
200=y+0-60 §=2

Apa|Q, =80+2P

A2.

= e P=60,nE =3
Q, =200 Y, =40000

Q,=0Q, Y, = 44000

£ _AQ Y, _ 4L Qg ~200 40000

= < Qg =260
Y OAY Q 4000, 200 Qs

= Q. =o+BP

260 = o +B:60) . =320
=
240= 0 +B-80  p=-1

Apa|Qy.=320-P
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AS.

= P, =60 Q, =200

P, =80 Q, =240

g -AQ R 40 60

= 0,6
AP Q, 20 200

E, <1: Avehootikn Tpocpopd

A4.

= [TAgdvaoua =60 <

Q.-Q, =60

(80+2P) - (320—P) =60 <={P=100

Empéiern: Kovroovpnéin Karepiva

Avprepomovrov Kartepiva
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